



## **В Рыльском районе двое местных жителей предстанут перед судом за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении женщины**

Глушковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей села Ивановское Рыльского района — 21-летнего Константина Волынцева и 23-летнего Александра Родченко, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц, соединенные с угрозой убийством).

По материалам следствия, ночью 22 октября 2008 года Родченко и Волынцев после совершения кражи в магазине, находясь на лугу, в селе Ивановское Рыльского района, распивали украденное накануне спиртное. В это время мимо проходила ранее незнакомая им женщина, с которой обвиняемые попытались познакомиться и предложили с ними, однако она отказалась. Тогда у злоумышленников возник умысел на совершение в отношении женщины насильственных действий сексуального характера, и они стали ее избивать руками и ногами, ударили по голове бутылкой из-под спиртного, запугивали убийством, проводя осколком стекла по шее, причинив тем самым более 28 телесных повреждений. После этого обвиняемые совершили с потерпевшей насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/741888>